

Clôturés

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|---|-----------------------|------------------|---------------------|
| 6391 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour valise.chapril.org | coyotle . | 02/04/2024 21:33 | Backlog |
| 6389 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Error: too many hops (in reply to end of DATA command) pour la liste musiques@libreavous.org | Frédéric Couchet | 27/03/2024 21:15 | Mars 2024 |
| 6384 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une sonde pour tester les sites qui sont sous Spip | François Poulain | 27/03/2024 21:13 | Mars 2024 |
| 6378 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop Datura vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | 27/03/2024 21:12 | Mars 2024 |
| 6376 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème son (entrée et sortie) pour Damiana | | 19/03/2024 12:01 | Backlog |
| 6370 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Modification d'une sonde de supervision | Pierre-Louis Bonicoli | 06/04/2024 22:30 | Sprint 2024 mars |
| 6367 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | date-support@ne peut consulter les résultats | Didier Clermonté | 05/03/2024 21:48 | Backlog |
| 6365 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mars 2023 | Quentin Gibeaux | 02/04/2024 10:11 | Mars 2024 |
| 6363 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.21.7 | Pierre-Louis Bonicoli | 28/02/2024 21:09 | Février 2024 |
| 6362 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.21.7 | Pierre-Louis Bonicoli | 10/03/2024 23:22 | Sprint 2024 février |
| 6359 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop Cataire vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | 28/02/2024 21:08 | Février 2024 |
| 6358 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril mars 2024 | Pierre-Louis Bonicoli | 06/04/2024 22:51 | Sprint 2024 mars |
| 6356 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de la clef SSH de Jules | Pierre-Louis Bonicoli | 05/03/2024 21:48 | Backlog |
| 6353 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Comportement anormal du dossier IMAP "VIE ASSOCIATIVE" | | 09/02/2024 14:12 | Backlog |
| 6350 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.21.5 | Pierre-Louis Bonicoli | 05/03/2024 21:48 | Sprint 2024 février |
| 6349 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.21.5 | Pierre-Louis Bonicoli | 28/02/2024 21:09 | Février 2024 |
| 6348 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une liste Sympa confseclairs@ | Frédéric Couchet | 31/01/2024 21:08 | Janvier 2024 |
| 6347 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Février 2023 | Quentin Gibeaux | 04/03/2024 10:55 | Février 2024 |
| 6346 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour valise.chapril.org | coyotle . | 06/02/2024 21:25 | Backlog |
| 6345 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | impossible de modifier une page du wiki administration | | 10/03/2024 23:37 | Sprint 2024 février |
| 6344 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Espace disque faible pour Damiana | | 24/01/2024 14:43 | Backlog |
| 6343 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Archiver libre-en-fete/2023 en le rendant accessible par le url https://archives.libre-en-fete.org/2023/ | Vincent Calame | 25/01/2024 11:29 | Backlog |
| 6342 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | /var sur lamp à 100% | Frédéric Couchet | 31/01/2024 21:08 | Janvier 2024 |
| 6341 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Poulet.chapril.org | | 05/03/2024 21:48 | Backlog |
| 6340 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril février 2024 | | 06/04/2024 22:51 | Sprint 2024 février |
| 6339 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian bookworm la vm grof | Pierre-Louis Bonicoli | 02/04/2024 21:33 | Sprint 2024 février |
| 6336 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm drop | Romain H. | 06/02/2024 21:24 | |
| 6335 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm ludo | pitchum . | 06/02/2024 21:24 | |
| 6333 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm allo | Quentin Gibeaux | 05/03/2024 21:48 | |
| 6331 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm l'hote persan | Quentin Gibeaux | 05/03/2024 21:48 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|-----------|--|-----------------------|------------------|----------------------|
| 6330 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm l'hôte korat | Quentin Gibeaux | 05/03/2024 21:48 | |
| 6329 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm bastion | Quentin Gibeaux | 05/03/2024 21:48 | |
| 6328 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm sympa | Quentin Gibeaux | 06/02/2024 21:24 | |
| 6327 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm mail | Quentin Gibeaux | 06/02/2024 21:24 | |
| 6326 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm dns | Quentin Gibeaux | 05/03/2024 21:48 | |
| 6325 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm felicette | Quentin Gibeaux | 05/03/2024 21:48 | |
| 6324 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm admin | Romain H. | 06/02/2024 21:24 | |
| 6323 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm pouet | Quentin Gibeaux | 06/02/2024 21:24 | |
| 6322 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm pad | Romain H. | 06/02/2024 21:24 | |
| 6318 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Ajouter bookworm dans la configuration de apt.chapril.org | Quentin Gibeaux | 05/03/2024 21:48 | Sprint 2024 février |
| 6305 | Site web Expolibre | Demande | Fermé | Normale | Ajouter un bouton Se connecter/Se déconnecter | | 07/02/2024 15:21 | |
| 6304 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Ajouter Elsa Pottier au projet Site web Expolibre | Isabella Vanni | 04/01/2024 10:07 | Backlog |
| 6302 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour valise.chapril.org | | 09/01/2024 22:27 | Backlog |
| 6301 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Décembre 2023 | Quentin Gibeaux | 31/01/2024 21:28 | Janvier 2024 |
| 6300 | Site web Expolibre | Anomalie | Rejeté | Élevée | Lien mort pour https://spip.libre-en-fete.org/crire/ | Marc Ferraton | 02/02/2024 17:42 | |
| 6298 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.21.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 31/01/2024 21:12 | Janvier 2024 |
| 6297 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.21.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 06/02/2024 21:24 | Backlog |
| 6296 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Les sources du paquet firewall-april sont désynchronisées | pitchum . | 02/04/2024 21:33 | Backlog |
| 6295 | HebdoBot | Demande | Fermé | Normale | Supprimer l'envoi de message sur Twitter (devenu X) | | 05/04/2024 15:13 | |
| 6293 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter des personnes en charge de l'administration du projet Site web Expolibre | Frédéric Couchet | 27/12/2023 21:06 | Décembre 2023 |
| 6291 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | /var sur bastion à 100% | Quentin Gibeaux | 27/12/2023 21:13 | Décembre 2023 |
| 6290 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.21.2 | Pierre-Louis Bonicoli | 09/01/2024 22:27 | Sprint 2023 décembre |
| 6289 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Je ne reçois pas les notifications de Pidgin dans le "tray" de GNOME malgré l'activation de Pidgin IM Integration (extension de GNOME) | Pierre-Louis Bonicoli | 09/02/2024 15:19 | Février 2024 |
| 6288 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème téléchargement fichiers sur le SI April | Quentin Gibeaux | 27/12/2023 21:13 | Décembre 2023 |
| 6286 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | extensions.gnome.org/local n'arrive pas à obtenir les extensions déjà installées sur Damiana | | 15/12/2023 16:34 | Backlog |
| 6285 | wiki.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | création volume logique pour dossier des données utilisateurs /srv/wiki_users | Claver . | 09/01/2024 22:27 | Backlog |
| 6282 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril janvier 2024 | | 06/04/2024 22:51 | Sprint 2024 janvier |
| 6281 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.2.3 | Quentin Gibeaux | 27/12/2023 21:13 | Décembre 2023 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|--|-----------------------|------------------|----------------------|
| 6280 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril décembre 2023 | | 09/01/2024 22:27 | Sprint 2023 décembre |
| 6279 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Conflit dans le SVN, dossier "encours" | Isabella Vanni | 27/12/2023 21:10 | Décembre 2023 |
| 6278 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Intern Server Error quand j'essaie d'ajouter une pj dans Agir | | 01/02/2024 12:39 | Backlog |
| 6277 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | https://valise.april.org dans les choux | | 05/12/2023 09:56 | Backlog |
| 6273 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Novembre 2023 | Quentin Gibeaux | 28/12/2023 10:05 | Décembre 2023 |
| 6272 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.21.1 | Pierre-Louis Bonicoli | 05/12/2023 22:07 | Sprint 2023 novembre |
| 6271 | Chapril | Demande | Fermé | Normale | Reconstruire la VM ludo | pitchum . | 05/12/2023 22:07 | |
| 6268 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop Damiana vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | 27/12/2023 21:10 | Décembre 2023 |
| 6267 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Spam sur un de mes dépôts | Pierre-Louis Bonicoli | 05/12/2023 22:07 | Backlog |
| 6260 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.2.1 | Quentin Gibeaux | 25/10/2023 21:16 | Octobre 2023 |
| 6259 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop Argemone vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | 29/11/2023 21:09 | Novembre 2023 |
| 6258 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop Passiflora vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | 29/11/2023 21:09 | Novembre 2023 |
| 6257 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Octobre 2023 | Quentin Gibeaux | 30/11/2023 13:02 | Novembre 2023 |
| 6254 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | la commande youtube-dl ne fonctionne pas | Frédéric Couchet | 25/10/2023 21:10 | Octobre 2023 |
| 6252 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.21 | Pierre-Louis Bonicoli | 05/12/2023 22:07 | Sprint 2023 novembre |
| 6251 | paste.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour en v1.6.0 | pitchum . | 07/11/2023 22:03 | Sprint 2023 octobre |
| 6250 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | nouvelle VM pour le service dokuwiki | Pierre-Louis Bonicoli | 09/01/2024 22:27 | Sprint 2023 décembre |
| 6249 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'accueil de Thierry, nouvel bénévole animsys pour mise en place du service dokuwiki | | 26/04/2024 01:15 | Backlog |
| 6248 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril novembre 2023 | | 05/12/2023 22:46 | Sprint 2023 décembre |
| 6247 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Septembre 2023 | Quentin Gibeaux | 25/10/2023 22:03 | Octobre 2023 |
| 6246 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.2.0 | Quentin Gibeaux | 03/10/2023 21:51 | Backlog |
| 6245 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.2.0 | Quentin Gibeaux | 27/09/2023 21:20 | Septembre 2023 |
| 6244 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Valise : ajout app gestion des dépenses : Cospend | | 09/01/2024 22:27 | Backlog |
| 6243 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.8 | Quentin Gibeaux | 03/10/2023 21:51 | Backlog |
| 6242 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.8 | Quentin Gibeaux | 27/09/2023 21:20 | Septembre 2023 |
| 6240 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour DNS ferme GCC (gcc400/gcc401) | Pierre-Louis Bonicoli | 27/09/2023 21:18 | Septembre 2023 |
| 6239 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer la VM spip à bookworm | Pierre-Louis Bonicoli | 25/10/2023 21:11 | Octobre 2023 |
| 6238 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.20.4 | Pierre-Louis Bonicoli | 03/10/2023 21:51 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------------------|----------|--------|-----------|---|-----------------------|------------------|--------------------------|
| 6237 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.7 | Quentin Gibeaux | 03/10/2023 21:51 | Backlog |
| 6236 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.7 | Quentin Gibeaux | 27/09/2023 21:20 | Septembre 2023 |
| 6235 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril octobre 2023 | | 07/11/2023 22:03 | |
| 6229 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Redémarrage de l'infra suite à mise jour noyau | | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 septembre |
| 6228 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Écran noir par moment pour certains participants | davidd09 . | 05/03/2024 21:52 | Backlog |
| 6226 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Septembre 2023 | Quentin Gibeaux | 27/09/2023 21:28 | Septembre 2023 |
| 6225 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.20.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6223 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le texte pour les liens sur la page d'accueil de l'album photo « Local de l'April » ont le même affichage que le texte normal | Frédéric Couchet | 30/08/2023 21:14 | Été 2023 |
| 6222 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire actions suite à fin de stage de Thomas Rivoire | Frédéric Couchet | 27/09/2023 21:14 | Septembre 2023 |
| 6221 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les sites Spip ne répondent plus | Frédéric Couchet | 30/08/2023 21:15 | Été 2023 |
| 6219 | qrcode.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de QRCode en v2.0.1 | Hugo A | 05/09/2023 22:25 | |
| 6217 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour NextCloud (de 25.0.8 vers 25.0.10) | Pierre-Louis Bonicoli | 30/08/2023 21:17 | Été 2023 |
| 6215 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.20.2 | Pierre-Louis Bonicoli | 30/08/2023 21:17 | Été 2023 |
| 6214 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter "mod_storage_backend = sqlite3" | pitchum . | 05/09/2023 22:25 | Backlog |
| 6212 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour valise.chapril.org | coyotle . | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6207 | pouet.chapril.org | Anomalie | Fermé | Urgente | Messages sortant bloqués | pitchum . | 05/09/2023 22:25 | Backlog |
| 6205 | forge.chapril.org | Anomalie | Fermé | Immédiate | Espace manquant ? | Pierre-Louis Bonicoli | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6204 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.20.1/1.20.2 | Pierre-Louis Bonicoli | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6202 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Sauvegarde des composants clés de Minetest | | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6199 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.19.4 | Pierre-Louis Bonicoli | 30/08/2023 21:17 | Été 2023 |
| 6198 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.19.4 | Pierre-Louis Bonicoli | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6197 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.3 (sécu) | Quentin Gibeaux | 30/08/2023 21:17 | Été 2023 |
| 6196 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril septembre 2023 | | 03/10/2023 21:51 | Sprint 2023 septembre |
| 6193 | forge.chapril.org | Anomalie | Fermé | Urgente | Erreur 500 (partition /srv/gitea/ pleine) | | 04/07/2023 22:22 | Backlog |
| 6191 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour les pages des mentions légales des sites web pour mettre le nom de la nouvelle présidente | Frédéric Couchet | 28/06/2023 21:10 | Juin 2023 |
| 6190 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Été 2023 | Quentin Gibeaux | 06/09/2023 10:04 | Été 2023 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|--|-----------------------|------------------|--------------------------|
| 6188 | Webinaires | Demande | Fermé | Normale | Organiser une visio de présentation du Chapril | Frédéric Couchet | 03/07/2023 11:05 | |
| 6187 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Droits et accès à obitanz pour la préparation du service mine* | Pierre-Louis Bonicoli | 05/07/2023 09:12 | Sprint 2023 juin |
| 6186 | Webinaires | Demande | Fermé | Normale | Organiser une visio de présentation du groupe Transcriptions | Frédéric Couchet | 20/06/2023 17:37 | |
| 6185 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème de non résolution de www.qwant.com au local | Benjamin Drieu | 27/09/2023 21:13 | Septembre 2023 |
| 6184 | valise.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | [Android] "Le serveur a renvoyé une réponse incorrecte" en voulant connecter l'application Nextcloud Notes | pitchum . | 03/10/2023 21:51 | Backlog |
| 6182 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | changer le message "les inscriptions sont temporairement désactivées" par "les inscriptions sont fermées" | | 09/01/2024 22:27 | Backlog |
| 6181 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril juillet-août 2023 | | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6178 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Un filtre indiquant l'action de supprimer qui ne marche pas | Frédéric Couchet | 28/06/2023 21:09 | Juin 2023 |
| 6177 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Deux actus apparaissent sur la page d'accueil, mais pas dans https://www.april.org/actualites | Frédéric Couchet | 28/06/2023 21:10 | Backlog |
| 6176 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour valise.chapril.org | coyotle . | 04/07/2023 22:22 | Backlog |
| 6173 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Reboot de l'infra | | 10/09/2023 20:54 | Juin 2023 |
| 6172 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forgem.april.org en 1.19.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 28/06/2023 21:14 | Juin 2023 |
| 6169 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Message sur www.april.org : Table './drupal6/watchdog' is marked as crashed and last | Frédéric Couchet | 31/05/2023 21:08 | Mai 2023 |
| 6167 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le site www.april.org ne répondait plus (erreur 50x) | Frédéric Couchet | 31/05/2023 21:09 | Mai 2023 |
| 6165 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Juin 2023 | Quentin Gibeaux | 30/06/2023 16:06 | Juin 2023 |
| 6163 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Écran noir lors de l'enregistrement sur OBS et SimpleScreenRecorder | | 01/06/2023 07:53 | Backlog |
| 6162 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Pas de notification par mail lors de la modification d'une page Wiki | | 25/03/2024 15:58 | Backlog |
| 6160 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Problème d'affichage du caractère "é" sur certaines pages web | Frédéric Couchet | 31/05/2023 21:08 | Mai 2023 |
| 6156 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Commander une batterie pour le laptop absinthe T470s | Frédéric Couchet | 27/09/2023 21:14 | Septembre 2023 |
| 6155 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril juin 2023 | | 04/07/2023 22:22 | Sprint 2023 juin |
| 6154 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Mise à jour du dossier "Encours" impossible dans le SVN | Frédéric Couchet | 30/08/2023 21:15 | Été 2023 |
| 6152 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | serveur xmpp inaccessible ? | pitchum . | 02/05/2023 22:03 | Backlog |
| 6149 | Libre en Fête | Anomalie | Rejeté | Normale | Événement non tagué libre-en-fete-2023 considéré comme tel par Liferea | Vincent Calame | 06/07/2023 13:42 | |
| 6147 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.2 | Quentin Gibeaux | 02/05/2023 22:03 | Backlog |
| 6146 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre nouveau message d'accueil pré-enregistré lorsque le numéro du standard April est appelé | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:09 | Avril 2023 |
| 6145 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Plus de connexion internet au local | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:10 | Avril 2023 |
| 6144 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mai 2023 | Quentin Gibeaux | 01/06/2023 07:45 | Mai 2023 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------|----------|--------|----------|---|-----------------------|------------------|-------------------|
| 6143 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Aucun destinataire valide dans la liste contact-event@april.org | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:14 | Avril 2023 |
| 6140 | Hebdoobot | Anomalie | Rejeté | Normale | Ce vendredi 14 avril Hebdoobot nous a annoncé que la notification par Tweet a échoué | | 22/12/2023 18:03 | |
| 6139 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | La ligne téléphonique sonne occupée | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:10 | Avril 2023 |
| 6138 | gDTC | Demande | Fermé | Normale | pouvoir garder une période de cotisation annuelle même quans on stoppe un cb réc. | Benjamin Drieu | 14/04/2023 11:02 | |
| 6137 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Dossier Spam à créer pour trivoire@april.org | | 26/04/2023 21:11 | Backlog |
| 6136 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Permettre à Thomas d'importer les Agenda admin présentes dans la Valise | | 26/04/2023 21:12 | Backlog |
| 6135 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Créer une agenda admin dans la Valise pour Thomas | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:12 | Avril 2023 |
| 6131 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.2 | Quentin Gibeaux | 26/04/2023 21:16 | Avril 2023 |
| 6130 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Forcer la diffusion d'un message lorsqu'on ne répond pas à l'anti-spam de Sympa | | 06/04/2023 17:24 | Backlog |
| 6129 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril mai 2023 | | 06/06/2023 22:08 | Sprint 2023 mai |
| 6128 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire fonctionner la clé USB wifi sur Argemone | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:13 | Avril 2023 |
| 6127 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.19.0 | Pierre-Louis Bonicoli | 26/04/2023 21:14 | Avril 2023 |
| 6122 | date.chapril.org | Anomalie | Fermé | Élevée | Corrections post création de sondage | pitchum . | 04/04/2023 22:12 | Backlog |
| 6121 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Avril 2023 | Quentin Gibeaux | 27/04/2023 11:02 | Avril 2023 |
| 6120 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.19.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 06/06/2023 22:08 | |
| 6118 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.11 | Quentin Gibeaux | 29/03/2023 21:10 | Mars 2023 |
| 6116 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Je n'ai plus accès à mes courriels modèles dans Thunderbird | | 20/03/2023 11:06 | Backlog |
| 6114 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'accueil de Lunics, nouvel bénévole animsys des services forge et xmpp | Pierre-Louis Bonicoli | 06/04/2024 22:53 | Backlog |
| 6113 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Spam de tentative d'inscription à la liste d'actus de Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:09 | Avril 2023 |
| 6111 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril avril 2023 | | 02/05/2023 22:03 | Sprint 2023 avril |
| 6104 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.18.5 | Pierre-Louis Bonicoli | 29/03/2023 21:09 | Mars 2023 |
| 6102 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer la liste de discussion comm@april.org | Frédéric Couchet | 02/03/2023 09:39 | Février 2023 |
| 6101 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril mars 2023 | | 04/04/2023 22:12 | Sprint 2023 mars |
| 6100 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème « kernel panic » au démarrage du laptop absinthe suite à installation d'un nouveau noyau | Frédéric Couchet | 02/03/2023 09:39 | Février 2023 |
| 6099 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mars 2023 | Quentin Gibeaux | 30/03/2023 14:38 | Mars 2023 |
| 6097 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Configurer le nouveau laptop acheté/obtenu en vue du stage comm' débutant le 11 avril 2023 | Frédéric Couchet | 31/05/2023 21:10 | Mai 2023 |
| 6096 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Se procurer un nouveau laptop en vue du stage en communication débutant mardi 11 avril 2023 | Elsa Pottier | 15/05/2023 13:40 | Mars 2023 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|----------|--------|----------|--|-----------------------|------------------|----------------------|
| 6092 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.18.5 | Pierre-Louis Bonicoli | 07/03/2023 22:14 | Sprint 2023 février |
| 6088 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.10 | Quentin Gibeaux | 08/03/2023 19:17 | Sprint 2023 février |
| 6087 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.10 | Quentin Gibeaux | 02/03/2023 09:39 | Février 2023 |
| 6086 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Spam massif depuis les adresses <eric@12h07.fr> et <aa@cloudday.fr> | Frédéric Couchet | 02/03/2023 09:39 | Février 2023 |
| 6085 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.18.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 02/03/2023 09:40 | Février 2023 |
| 6079 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Plusieurs erreurs marqués comme "critiques" dans Tbsync - Thunderbird de Damiana | Quentin Gibeaux | 31/01/2024 21:14 | Janvier 2024 |
| 6073 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Février 2023 | Quentin Gibeaux | 23/03/2023 12:07 | Février 2023 |
| 6072 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.18.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 07/02/2023 22:15 | Sprint 2023 janvier |
| 6070 | visio.chapril.org | Anomalie | Fermé | Élevée | Service inutilisable (SSLHandshakeException dans les logs) | davidd09 . | 08/03/2023 19:19 | Sprint 2023 février |
| 6069 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'accueil de Darkjam, nouvel bénévole animsys du service benevalibre | Pierre-Louis Bonicoli | 07/11/2023 22:03 | |
| 6068 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Mettre à jour Nextcloud/valise.chapril.org en v24.x voire v25.x | coyotle . | 08/03/2023 19:19 | Sprint 2023 février |
| 6065 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril février 2023 | | 07/03/2023 22:14 | Sprint 2023 février |
| 6064 | #Chapril | Demande | Fermé | Faible | Corriger des liens sur la page d'aperçu du projet Chapril dans Redmine | Obitanz . | 09/03/2023 01:50 | Sprint 2023 janvier |
| 6063 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour le service date en v1.1.19 | Obitanz . | 08/03/2023 19:17 | Sprint 2023 février |
| 6062 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.18.0 | Pierre-Louis Bonicoli | 07/02/2023 22:15 | Sprint 2023 janvier |
| 6061 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Janvier 2023 | Quentin Gibeaux | 23/03/2023 12:07 | Janvier 2023 |
| 6057 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Piwigo en 13.4.0 | Pierre-Louis Bonicoli | 25/01/2023 21:14 | Janvier 2023 |
| 6056 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Rebooter le cluster *Chapril* & agrandir le LV coon | Pierre-Louis Bonicoli | 03/01/2023 22:22 | Sprint 2022 décembre |
| 6055 | Site web Libre à vous ! | Anomalie | Rejeté | Normale | Spip n'importe pas les trois premières photos d'un album pour la page de l'émission n° 155 | Jean Galland | 01/02/2023 10:47 | |
| 6054 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Je ne peux plus ajouter de critères pour définir un filtre dans Roundcube | | 23/01/2023 16:27 | Backlog |
| 6051 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril janvier 2023 | Pierre-Louis Bonicoli | 07/02/2023 22:15 | Sprint 2023 janvier |
| 6050 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.17.4 | Pierre-Louis Bonicoli | 03/01/2023 22:22 | Sprint 2022 décembre |
| 6049 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.18.0 | Pierre-Louis Bonicoli | 25/01/2023 21:14 | Janvier 2023 |
| 6048 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Donner accès aux VM dtc et drupal à Vincent et Lilian | Quentin Gibeaux | 02/03/2023 09:39 | Février 2023 |
| 6047 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de obitanz en tant que bénévole animsys du service date | Pierre-Louis Bonicoli | 07/02/2023 22:15 | Sprint 2022 décembre |
| 6043 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Mise en place de sondes de supervision pour le serveur visio | | 09/03/2023 01:50 | Sprint 2023 janvier |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|------------------|--------|-----------|--|-----------------------|------------------|--------------------------|
| 6042 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de Thierry en tant que bénévole animsys du service valise | Pierre-Louis Bonicoli | 07/02/2023 22:15 | Sprint 2022 décembre |
| 6041 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de Flagada en tant que bénévole animsys du service mobilizon | Pierre-Louis Bonicoli | 07/02/2023 22:15 | Sprint 2022 décembre |
| 6040 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Renommer resp-tous@ en formidables-anim@ | Frédéric Couchet | 04/01/2023 21:10 | Décembre 2022 |
| 6038 | Libre en Fête | Anomalie | Rejeté | Normale | Les événements Libre en Fête de 2022 ont disparu du site https://libre-en-fete.net/2022/ | Vincent Calame | 12/12/2022 15:39 | |
| 6037 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Modération des comptes | Pierre-Louis Bonicoli | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6036 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de Jules en tant que bénévole animsys du service mobilizon | Pierre-Louis Bonicoli | 03/01/2023 22:22 | Sprint 2022 décembre |
| 6035 | Site web Libre à vous ! | Anomalie | Rejeté | Normale | Titre de l'émission s'affichant à la place du titre de la chronique dans la page listant les épisodes d'une chronique en mode "Éditer" | Jean Galland | 07/12/2022 10:32 | |
| 6031 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de davidd09 en tant que bénévole animsys du service visio | Pierre-Louis Bonicoli | 03/01/2023 22:22 | Sprint 2022 novembre |
| 6030 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Décembre 2022 | Quentin Gibeaux | 05/01/2023 16:11 | Décembre 2022 |
| 6025 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Piwigo en 13.3.0 | | 26/01/2023 16:25 | Janvier 2023 |
| 6024 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de Coyotle en tant que bénévole animsys | Pierre-Louis Bonicoli | 06/12/2022 22:22 | Sprint 2022 novembre |
| 6023 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Élevée | Espace disque manquant pour les sauvegardes | pitchum . | 05/12/2023 22:07 | Backlog |
| 6020 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 4.0 sortie | Quentin Gibeaux | 30/11/2022 21:14 | Novembre 2022 |
| 6019 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 4.0 sortie | Quentin Gibeaux | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 6015 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Pic d'utilisation (création d'utilisateurs) | | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 6012 | qrcode.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Vérifier le script de génération des statistiques qrcode | Hugo A | 06/12/2022 22:22 | |
| 6010 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril décembre 2022 | | 03/01/2023 22:22 | Sprint 2022 décembre |
| 6009 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur "403 forbidden" quand j'essaie de télécharger des photos depuis un dossier partagé dans la Valise | Frédéric Couchet | 30/11/2022 21:11 | Novembre 2022 |
| 6008 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Comprendre pourquoi les logs remplissent /var de pouet | Quentin Gibeaux | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 6007 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Donner un accès SSH (ou SFTP) à Denis pour lamp pour qu'il puisse travailler sur LimeSurvey | Pierre-Louis Bonicoli | 27/09/2023 21:19 | Septembre 2023 |
| 6006 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Immédiate | Mettre à jour NextCloud (de 23.0.5 vers 23.0.10) | Pierre-Louis Bonicoli | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 6005 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | Mettre à jour NextCloud (de 24.0.3 vers 24.0.6) | Pierre-Louis Bonicoli | 30/11/2022 21:12 | Novembre 2022 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|----------|--------|----------|---|-----------------------|------------------|-----------------------|
| 6004 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Le mentions sur les licences libres, le droit à l'image etc. ont disparu de la galerie en ligne | Quentin Gibeaux | 30/11/2022 21:14 | Novembre 2022 |
| 6003 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour piwigo en 13.0.0 | Quentin Gibeaux | 27/10/2022 11:16 | Novembre 2022 |
| 6002 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Novembre 2022 | Quentin Gibeaux | 26/02/2024 23:35 | Novembre 2022 |
| 5998 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | infra: purger les paquets obsolètes | Pierre-Louis Bonicoli | 03/01/2023 22:22 | Sprint 2022 décembre |
| 5996 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer datura sur Bullseye | Frédéric Couchet | 26/10/2022 21:13 | Octobre 2022 |
| 5995 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Migrer la base données en utf8mb4 pour éviter les crash en cas d'utilisation d'emoji | Obitanz . | 08/03/2023 19:17 | Sprint 2023 février |
| 5994 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Rebooter le cluster *Chapril* | Pierre-Louis Bonicoli | 06/12/2022 22:22 | Sprint 2022 octobre |
| 5993 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.17.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 06/12/2022 22:22 | Sprint 2022 octobre |
| 5992 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.17.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 26/10/2022 21:14 | Octobre 2022 |
| 5989 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Il y a trop d'admins sur piwigo | Quentin Gibeaux | 30/11/2022 21:15 | Novembre 2022 |
| 5988 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril novembre 2022 | | 06/12/2022 22:22 | Sprint 2022 novembre |
| 5987 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour DNS ferme GCC (gcc100-109) | Pierre-Louis Bonicoli | 26/10/2022 21:17 | Backlog |
| 5986 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter un fichier dans https://media.april.org/docs/ | Frédéric Couchet | 26/10/2022 21:14 | Octobre 2022 |
| 5983 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Mobilizon semble HS | | 04/07/2023 22:22 | Sprint 2023 juin |
| 5979 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour DNS ferme GCC (gcc13/gcc14) | François Poulain | 30/09/2022 15:49 | Septembre 2022 |
| 5974 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Octobre 2022 | Quentin Gibeaux | 27/10/2022 10:48 | Octobre 2022 |
| 5973 | pouet.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Augmenter la taille de /var (ou faire du ménage) sur la VM pouet | Quentin Gibeaux | 09/03/2023 01:53 | Sprint 2022 novembre |
| 5970 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Est-il possible d'ouvrir une seconde valise Chapril avec la même adresse email ? | pitchum . | 09/03/2023 01:54 | Sprint 2022 octobre |
| 5969 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Synchronisation de mon trousseau de clefs publiques GnuPG avec SeaHorse | Quentin Gibeaux | 04/01/2023 21:12 | Décembre 2022 |
| 5968 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur Grub lors du redémarrage de Guarana | Frédéric Couchet | 28/09/2022 21:07 | Septembre 2022 |
| 5966 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de Hugo en tant qu'animsys | | 09/03/2023 01:54 | Sprint 2022 octobre |
| 5964 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | date-support@Adresse courriel | Didier Clermonté | 09/03/2023 01:55 | Sprint 2022 septembre |
| 5962 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Propose à la personne à l'origine de signalements réguliers de rejoindre l'équipe de modération | | 04/10/2022 22:25 | Sprint 2022 septembre |
| 5961 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril octobre 2022 | | 06/12/2022 22:22 | Sprint 2022 octobre |
| 5960 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Septembre 2022 | Quentin Gibeaux | 30/09/2022 15:49 | Septembre 2022 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|------------------|--------|----------|---|-----------------------|------------------|--------------------------|
| 5959 | valise.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour NextCloud | | 08/03/2023 19:19 | Sprint 2023 février |
| 5956 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter les infos sur le modèle économique sur www.chapril.org | Frédéric Couchet | 30/08/2022 22:16 | Sprint 2022 juillet-août |
| 5948 | gDTC | Demande | Rejeté | Élevée | Permettre de détecter une incohérence sur la clé | Benjamin Drieu | 25/02/2023 17:30 | |
| 5946 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.17.2 | Pierre-Louis Bonicoli | 04/10/2022 22:25 | Sprint 2022 septembre |
| 5941 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Espace disque sur galanga | Quentin Gibeaux | 25/01/2023 21:16 | Janvier 2023 |
| 5939 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org (1.16.9) | Pierre-Louis Bonicoli | 31/08/2022 21:35 | Été 2022 |
| 5938 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de dotcleau sur proximite.april.org | François Poulain | 31/08/2022 21:27 | Été 2022 |
| 5937 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de Nextcloud | François Poulain | 31/08/2022 21:27 | Été 2022 |
| 5936 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.16.9 | Pierre-Louis Bonicoli | 30/08/2022 22:16 | Sprint 2022 juillet-août |
| 5935 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Modération des comptes | Pierre-Louis Bonicoli | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 5934 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Élevée | sexy-chapril fait planter les mises à jour de postfix (mauvais chemin pour le fichier aliases) | pitchum . | 09/03/2023 01:56 | Sprint 2022 juillet-août |
| 5932 | gDTC | Anomalie | Fermé | Normale | pas de cohérence alors qu'il devrait y en avoir avec le montant de cotisation | | 08/09/2022 10:43 | |
| 5929 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril septembre 2022 | Pierre-Louis Bonicoli | 04/10/2022 22:25 | Sprint 2022 septembre |
| 5924 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Suivre correction bug rsync qui empêche les backups | Frédéric Couchet | 29/06/2022 21:11 | Juin 2022 |
| 5923 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Été 2022 | Quentin Gibeaux | 01/09/2022 11:21 | Été 2022 |
| 5920 | pad.chapril.org | Anomalie | Rejeté | Normale | Les boutons du pad https://pad.chapril.org/p/aperosapriljuillet2022 partiellement couverts par le bandeau chapril | Romain H. | 20/06/2022 17:12 | Backlog |
| 5919 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Elargissement du volume mysql sur pad | François Poulain | 29/06/2022 21:10 | Juin 2022 |
| 5918 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de matomo | François Poulain | 29/06/2022 21:10 | Juin 2022 |
| 5917 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de Nextcloud | François Poulain | 29/06/2022 21:10 | Juin 2022 |
| 5915 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Nouveautés dans borgmatic | | 07/07/2022 11:52 | Sprint 2022 juin |
| 5913 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour Firefox Send vers v3.4.20 | Romain H. | 07/07/2022 11:52 | Sprint 2022 juin |
| 5912 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème de gestion de la charge de la batterie sur damiana | Frédéric Couchet | 29/06/2022 21:09 | Juin 2022 |
| 5911 | qrcode.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Tester version 2.0.0 de LibreQR et mettre à jour qrcode.chapril.org | Hugo A | 04/10/2022 22:25 | Sprint 2022 septembre |
| 5910 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Transférer le domaine candidats.be à Nicolas Pettiaux | Frédéric Couchet | 29/06/2022 21:12 | Juin 2022 |
| 5906 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril juillet 2022 | | 30/08/2022 22:16 | Sprint 2022 juillet-août |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|------------------|--------|----------|--|-----------------------|------------------|--------------------------|
| 5905 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle 6 juillet 2022 | | 30/08/2022 22:16 | Sprint 2022 juillet-août |
| 5904 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | date-support@ligne_de_votation | Didier Clermonté | 08/06/2022 15:05 | Backlog |
| 5901 | qrcode.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | conserver QRcode plus de 7 jours | Hugo A | 08/08/2022 16:28 | |
| 5895 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajout entrées DNS fsfrance.org pour ferme GCC | François Poulain | 02/06/2022 09:29 | Mai 2022 |
| 5894 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 3.5.3 sortie | Quentin Gibeaux | 07/06/2022 22:56 | Backlog |
| 5893 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 3.5.3 sortie | Quentin Gibeaux | 01/06/2022 21:18 | Mai 2022 |
| 5891 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Juin 2022 | Quentin Gibeaux | 30/06/2022 09:25 | Juin 2022 |
| 5890 | qrcode.chapril.org | Anomalie | Fermé | Faible | Problème avec la marge des QR codes | Frédéric Couchet | 17/06/2022 08:08 | Sprint 2022 juin |
| 5885 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour le logiciel NextCloud | pitchum . | 07/06/2022 22:56 | Backlog |
| 5884 | valise.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Utilisateur 153 sur Valise a 136.000 fichiers | Chris Mann | 09/03/2023 01:55 | Sprint 2022 septembre |
| 5882 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org (1.16.8) | Pierre-Louis Bonicoli | 01/06/2022 21:06 | Mai 2022 |
| 5881 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.16.8 | Pierre-Louis Bonicoli | 07/06/2022 22:57 | Sprint 2022 mai |
| 5879 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Les ports USB de mon laptop ne reconnaissent plus aucun périphérique | Frédéric Couchet | 01/06/2022 21:04 | Mai 2022 |
| 5878 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril juin 2022 | | 09/06/2022 02:53 | Sprint 2022 juin |
| 5876 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Retirer les accès à Mathilde et procéder aux diverses désinscriptions | Pierre-Louis Bonicoli | 21/11/2022 03:06 | Sprint 2022 septembre |
| 5873 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle 7 juin 2022 | | 07/07/2022 11:48 | Sprint 2022 juin |
| 5872 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | [Incident] panne de maine | | 18/06/2022 19:16 | Backlog |
| 5870 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mastodon versions 3.5.2 sortie | Quentin Gibeaux | 01/06/2022 21:18 | Mai 2022 |
| 5868 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mastodon versions 3.5.2 sortie | | 12/05/2022 01:51 | Sprint 2022 mai |
| 5867 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org (1.16.7) | Pierre-Louis Bonicoli | 01/06/2022 21:06 | Mai 2022 |
| 5866 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.16.7 | Pierre-Louis Bonicoli | 07/06/2022 22:57 | Sprint 2022 mai |
| 5865 | paste.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour en 1.4.0 | Didier Clermonté | 22/06/2022 16:10 | Backlog |
| 5862 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | lamp: ERROR: Failed to load plugin file /var/lib/roundcube/plugins/dkimstatus/dkimstatus.php | Pierre-Louis Bonicoli | 27/04/2022 21:35 | Avril 2022 |
| 5861 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org (1.16.6) | Pierre-Louis Bonicoli | 27/04/2022 21:33 | Avril 2022 |
| 5860 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle 9 mai 2022 | | 09/06/2022 03:11 | Sprint 2022 mai |
| 5859 | Admins | Demande | Fermé | Normale | [statistiques.april.org] Mettre à jour matomo vers 4.9.0 | Quentin Gibeaux | 27/04/2022 21:18 | Avril 2022 |
| 5858 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mai 2022 | Quentin Gibeaux | 02/06/2022 09:30 | Mai 2022 |
| 5857 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.16.6 | Pierre-Louis Bonicoli | 12/05/2022 10:21 | Sprint 2022 avril |
| 5855 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle 14 avril 2022 | | 21/04/2022 14:53 | Sprint 2022 avril |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|------------------|--------|----------|---|-----------------------|------------------|-----------------------|
| 5852 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Intégration Chris Mann comme Bénévole Admin Sys Chapril | | 07/06/2022 22:56 | Backlog |
| 5850 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Minetest pour pouvoir continuer de mettre à jour MineCone | Yves-Gaël Chény | 30/08/2022 22:16 | Sprint 2022 juin |
| 5849 | Chapril | Demande | Fermé | Normale | Créer des accès pour Chris Mann sur la valise | | 09/03/2023 01:55 | Sprint 2022 septembre |
| 5847 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril mai 2022 | | 12/05/2022 10:19 | Sprint 2022 mai |
| 5845 | benevalibre.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Entrer son nom sur Android | | 18/06/2022 16:16 | Backlog |
| 5844 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mastodon versions 3.4.7 et 3.5.0 sortie | Quentin Gibeaux | 12/05/2022 01:53 | Sprint 2022 mai |
| 5843 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mastodon versions 3.4.7, 3.5.0 et 3.5.1 sorties | Quentin Gibeaux | 27/04/2022 21:18 | Avril 2022 |
| 5842 | Site web Libre à vous ! | Demande | Rejeté | Normale | Boutons présents dans les courriels de notification des nouveaux messages | Jean Galland | 04/04/2022 12:20 | |
| 5841 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Modération des comptes | | 30/08/2022 22:16 | Backlog |
| 5839 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | date-support@ trop de participants | Didier Clermonté | 09/03/2023 02:01 | Sprint 2022 avril |
| 5836 | Site web Libre à vous ! | Anomalie | Rejeté | Normale | Je n'arrive pas à supprimer définitivement un message sur https://www.libreavous.org/ecrire/?exec=controler_forum | Jean Galland | 31/03/2022 11:14 | |
| 5833 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Planete en panne | François Poulain | 01/08/2023 16:59 | Février 2023 |
| 5832 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org (1.16.5) | Pierre-Louis Bonicoli | 30/03/2022 21:13 | Mars 2022 |
| 5831 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.16.5 | Pierre-Louis Bonicoli | 07/06/2022 22:57 | Sprint 2022 mars |
| 5829 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Avril 2022 | Quentin Gibeaux | 28/04/2022 16:01 | Avril 2022 |
| 5827 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Besoin de mise à jour de la conf nginx | Pierre-Louis Bonicoli | 01/06/2022 21:09 | Mai 2022 |
| 5826 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Guarana down au local ? | François Poulain | 30/03/2022 21:06 | Mars 2022 |
| 5825 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Avertissement d'import pour le wiki concernant le format svg que je ne comprends pas | Quentin Gibeaux | 27/09/2022 14:52 | Septembre 2022 |
| 5823 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.16.4 | Pierre-Louis Bonicoli | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5822 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | mise à jour des accès suite au départ de Loic | Pierre-Louis Bonicoli | 03/12/2022 06:09 | Sprint 2022 septembre |
| 5820 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Voyez-vous un inconvénient à ce que j'installe l'extension Thunderbird "Envoyer Plus Tard" ? | François Poulain | 30/03/2022 21:08 | Mars 2022 |
| 5816 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril avril 2022 | | 12/05/2022 10:20 | Sprint 2022 avril |
| 5815 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org | Pierre-Louis Bonicoli | 30/03/2022 21:13 | Mars 2022 |
| 5812 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Régler les soucis de performances de valise | pitchum . | 09/03/2023 01:50 | Sprint 2023 janvier |
| 5811 | forge.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.16.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5810 | visio.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Impossible de se connecter à des salons visio.chapril le 2 mars autour de 19 h | | 05/03/2024 21:53 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|------------------|--------|----------|---|-----------------------|------------------|---------------------|
| 5806 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | L'export puis import d'un pad sur pad.april.org a planté pad | Romain H. | 21/04/2022 12:00 | Backlog |
| 5805 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Comment désactiver les notifications en forme de pop-up pour Pidgin ? | | 01/02/2024 12:46 | Backlog |
| 5804 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril mars 2022 | Frédéric Couchet | 12/05/2022 10:20 | Sprint 2022 mars |
| 5803 | forge.chapril.org | Demande | Rejeté | Élevée | Evolution proposant des instances Gitea dédiées et louées au mois / Proposal for an evolution that consists of providing dedicated Gitea instances, rented by the month | Loïc Dachary | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5802 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | CR suite à l'incident de mise à jour Nextcloud | pitchum . | 28/03/2023 10:01 | Backlog |
| 5796 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour etherpad 1.8.18 | Romain H. | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5795 | forge.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.16.2 | Pierre-Louis Bonicoli | 01/03/2022 03:20 | Backlog |
| 5794 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Harmoniser les URL des sites « Libre en Fête » statifiés ? | François Poulain | 10/01/2023 09:26 | Backlog |
| 5791 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.15.11 | Pierre-Louis Bonicoli | 23/02/2022 21:16 | Février 2022 |
| 5790 | xmpp.chapril.org | Anomalie | Fermé | Élevée | Alerte disque /var | pitchum . | 07/07/2022 11:52 | Sprint 2022 juin |
| 5789 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mars 2022 | Quentin Gibeaux | 31/03/2022 13:59 | Mars 2022 |
| 5788 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle 16 mars 2022 | | 06/04/2022 05:04 | Sprint 2022 mars |
| 5786 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Rétablir la conf smtp utf8 | | 01/06/2022 21:09 | Backlog |
| 5785 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Je ne reçois pas certains courriels - erreur SMTPUTF8 is required, but was not offered by host | Frédéric Couchet | 01/06/2022 21:09 | Mai 2022 |
| 5779 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Plantages de Pidgin | François Poulain | 29/06/2022 21:10 | Juin 2022 |
| 5778 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Lenteur voire absence de réponse | Romain H. | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5776 | forge.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.16.1 | Pierre-Louis Bonicoli | 11/02/2022 00:50 | Backlog |
| 5775 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Modifier welcomebot pour supprimer un nick et changer l'adresse de contact | Frédéric Couchet | 23/02/2022 21:07 | Février 2022 |
| 5774 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | sauvegarde de la base de données | | 11/02/2022 18:03 | Backlog |
| 5773 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Permettre sur chapril.org l'inscription facile à la liste d'actus du Chapril | Jean Galland | 10/05/2022 22:16 | Sprint 2022 janvier |
| 5772 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour etherpad 1.8.16 | Romain H. | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5771 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | encodage | pitchum . | 09/03/2023 02:00 | Sprint 2022 mai |
| 5770 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour pouet.chapril.org en Mastodon 3.4.5 | Frédéric Couchet | 08/03/2022 22:19 | Sprint 2022 février |
| 5769 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour pouet.april.org en Mastodon 3.4.5 | Frédéric Couchet | 23/02/2022 21:07 | Février 2022 |
| 5768 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Où trouver le paquet de coupure de mots pour la locale « fr » ? | Isabella Vanni | 02/02/2022 15:18 | Backlog |
| 5767 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Comprendre pourquoi laposte.net signale certains de nos courriels comme Spam auprès d'Hetzner | Frédéric Couchet | 01/04/2022 08:04 | Avril 2022 |
| 5764 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.15.11 | Pierre-Louis Bonicoli | 07/06/2022 22:57 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|------------------|--------|----------|--|-----------------------|------------------|--------------------------|
| 5762 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Généraliser l'installation d'unattended-upgrades (et autres outils utiles) sur les serveurs ? | Frédéric Couchet | 30/03/2022 21:11 | Backlog |
| 5761 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Vérification et mises à jour éventuelles à faire suite à la faille de sécurité policykit | Frédéric Couchet | 23/02/2022 21:07 | Février 2022 |
| 5760 | Libre en Fête | Demande | Fermé | Normale | Ajouter un flux RSS pour les pages https://libre-en-fete.net/liste-evenements.php?annee=AAAA | Isabella Vanni | 15/02/2022 17:14 | |
| 5759 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Février 2022 | Quentin Gibeaux | 25/02/2022 09:46 | Février 2022 |
| 5758 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Faible | icinga2: filtre sur un champ custom: erreur "SQLSTATE[42000]: Syntax error or access violation: 1253 COLLATION 'latin1_general_ci' is not valid for CHARACTER SET 'utf8mb4'" | Pierre-Louis Bonicoli | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 5757 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.15.10 | Pierre-Louis Bonicoli | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5755 | Libre en Fête | Anomalie | Rejeté | Normale | Des événements en plus côté site du Libre en Fête pour l'édition 2016 | Isabella Vanni | 18/01/2022 18:25 | |
| 5753 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle février 2022 | | 06/04/2022 05:03 | Sprint 2022 février |
| 5752 | Libre en Fête | Anomalie | Rejeté | Normale | Incohérence entre les sites Libre en Fête et l'Agenda du Libre pour ce qui est du nombre d'événements proposés - éditions 2020 et 2021 | Isabella Vanni | 17/01/2022 11:42 | |
| 5751 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Intégrer la bannière Chapril V2 responsive dans drop.chapril.org | Romain H. | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5749 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Disparition du mécanisme d'utiliser HEADER.html comme entête de la page | François Poulain | 29/06/2022 21:10 | Juin 2022 |
| 5745 | Admins | Demande | Fermé | Normale | [photos.april.org] Mettre à jour piwigo en 12.2.0 | Cédric Heintz | 23/02/2022 21:09 | Février 2022 |
| 5744 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle janvier 2022 | | 06/04/2022 04:57 | Sprint 2022 janvier |
| 5743 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Surcharge IO et ressources sur maine par rapport à coon | Quentin Gibeaux | 18/06/2022 19:16 | Backlog |
| 5741 | benevalibre.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter l'adresse de contact de la liste support de Bénévalibre ou mettre en place la bannière Chapril | François Poulain | 07/07/2022 11:52 | Sprint 2022 juin |
| 5738 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Hausse des erreurs HTTP sur pouet | | 09/03/2023 01:56 | Sprint 2022 juillet-août |
| 5737 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril février 2022 | Frédéric Couchet | 12/05/2022 10:20 | Sprint 2021 février |
| 5736 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Faible | Mauvais message affiché par WWSympa lors d'une inscription à une liste | Frédéric Couchet | 08/03/2022 22:19 | Sprint 2022 janvier |
| 5735 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Avoir les alias nomdelaliste-subscribe@chapril.org au niveau de Sympa | Frédéric Couchet | 08/03/2022 22:19 | Sprint 2022 janvier |
| 5734 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Créer une liste www-support@ et y inscrire les personnes qui gèrent www.chapril.org | Frédéric Couchet | 10/05/2022 22:16 | Sprint 2022 janvier |
| 5733 | forge.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | rendre la bannière chapril "responsive" | | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5732 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.15.9 | Pierre-Louis Bonicoli | 06/01/2022 09:30 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|------------------|--------|-----------|--|-----------------------|------------------|----------------------|
| 5731 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Impossible de travailler sur le pad https://pad.april.org/p/libreavous-musiques | | 12/01/2022 11:38 | Backlog |
| 5727 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Janvier 2022 | Quentin Gibeaux | 27/01/2022 13:38 | Janvier 2022 |
| 5723 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.15.8 | Pierre-Louis Bonicoli | 06/01/2022 09:30 | Backlog |
| 5721 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter (encore) de l'espace disque sur la VM xmpp | pitchum . | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5718 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Ajouter un check pour le service PostgreSQL de la VM grof | Pierre-Louis Bonicoli | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 5717 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Faible | recevoir les alertes icinga par mail | Romain H. | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5716 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Migrer la base de données giteadb de PostgreSQL 11 à 13 | Pierre-Louis Bonicoli | 06/01/2022 09:30 | Backlog |
| 5714 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Immédiate | Dépôt en 500 | Loïc Dachary | 06/01/2022 09:30 | Backlog |
| 5713 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | grof: purger les paquets obsolètes | Pierre-Louis Bonicoli | 06/01/2022 09:32 | Backlog |
| 5712 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Vérifier que archives.libre-en-fete.net est bien pris en compte dans Matomo (les fichiers statiques continuent de faire appel à Matomo) | Quentin Gibeaux | 28/09/2022 21:13 | Septembre 2022 |
| 5711 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Créer le nom de domaine archives.libre-en-fete.net et le faire pointer sur lamp.cluster.april.org | Quentin Gibeaux | 23/02/2022 21:11 | Février 2022 |
| 5707 | Chapril | Demande | Fermé | Immédiate | Le SI du Chapril est-il vulnérable à la faille Log4shell ? Si oui, il faut mettre en place les mesures correctives | Romain H. | 06/12/2022 22:22 | Sprint 2022 décembre |
| 5705 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Urgente | Vérifier la correction de log4shell | | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5703 | valise.chapril.org | Anomalie | Rejeté | Normale | Serveur inaccessible avec application Android Nextcloud files | pitchum . | 01/03/2022 22:33 | Backlog |
| 5700 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril janvier 2022 | Frédéric Couchet | 12/05/2022 10:19 | Sprint 2022 janvier |
| 5698 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 3.4.4 sortie | Quentin Gibeaux | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5697 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Changement dans RabbitVCS suite à maj de Debian | François Poulain | 30/05/2023 13:37 | Backlog |
| 5696 | status.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Un abonnement par courriel anormal pour status.chapril.org | Frédéric Couchet | 10/05/2022 22:17 | Sprint 2021 décembre |
| 5695 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Signaler sur status.chapril.org la fin de migration du Chapril vers Debian Bullseye | Frédéric Couchet | 08/03/2022 22:19 | Sprint 2021 décembre |
| 5694 | Infra Chapril | Demande | Rejeté | Normale | Le bot agirbot Chapril pour #april-chapril n'est pas compatible python3 | | 05/12/2021 19:20 | Backlog |
| 5692 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Sympa signale que toutes les adresses abonnées sont en erreur | Frédéric Couchet | 08/06/2022 18:24 | Sprint 2021 décembre |
| 5691 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Le volume des dépôts a doublé en octobre 2021 | Loïc Dachary | 06/01/2022 09:30 | Backlog |
| 5690 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Backups HS après la migration | François Poulain | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5687 | Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm drop | Romain H. | 07/04/2022 10:31 | Sprint 2021 décembre |
| 5686 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm ludo | François Poulain | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------|------------------|--------|----------|---|-----------------------|------------------|----------------------|
| 5685 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Incron est sorti de debian | François Poulain | 09/03/2023 02:03 | Sprint 2022 mars |
| 5683 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.15.7 | Pierre-Louis Bonicoli | 06/01/2022 09:30 | Backlog |
| 5681 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le formulaire de post de wwsympa semble manger le sujet | Frédéric Couchet | 08/12/2021 16:06 | Décembre 2021 |
| 5678 | Libre en Fête | Demande | Fermé | Normale | Créer les pages pour le site du Libre en Fête 2022 | Isabella Vanni | 09/12/2021 15:21 | |
| 5677 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Que faire de libre-et-accessible.org ? | Frédéric Couchet | 31/08/2022 21:39 | Été 2022 |
| 5675 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Supprimer le site diversite.april.org | Frédéric Couchet | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5672 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril décembre 2021 | Frédéric Couchet | 03/12/2021 07:55 | Sprint 2021 décembre |
| 5671 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour YOURLS/apr1.org en 1.8.2 | Quentin Gibeaux | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5669 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 3.4.3 sortie | Quentin Gibeaux | 05/12/2021 09:45 | Backlog |
| 5668 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 3.4.3 sortie | Quentin Gibeaux | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5667 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Prolème avec l'apprentissage spam/ham | François Poulain | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5666 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle décembre 2021 | Frédéric Couchet | 12/05/2022 10:24 | Sprint 2021 décembre |
| 5665 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Alertes nagios du type « [RECOVERY] Host Isa is UP! » ou « [PROBLEM] Host Isa is DOWN! » | François Poulain | 24/11/2021 21:00 | Backlog |
| 5664 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le touchpad ne fonctionne plus sur le laptop suite à un peu d'eau renversée | Frédéric Couchet | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5663 | Libre à vous ! | Anomalie | Fermé | Normale | Liferea remet des anciens épisodes au statut « Non lu » | Frédéric Couchet | 01/12/2021 09:44 | |
| 5662 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Tous les mails en provenance de la VM mail ne sont pas signés par DKIM | François Poulain | 24/11/2021 21:15 | Novembre 2021 |
| 5661 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Suite à demande 5656 sur lien expiré en avance | Romain H. | 05/01/2022 20:54 | Backlog |
| 5660 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réflexion sur la stratégie de backups | Quentin Gibeaux | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5659 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Avenir de candidats.fr | | 24/11/2021 21:35 | Novembre 2021 |
| 5656 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Lien expiré en avance | Romain H. | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5655 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Décembre 2021 | Quentin Gibeaux | 30/12/2021 09:55 | Décembre 2021 |
| 5654 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Quelle est la principale différence avec framagit qui est proposé par framasoftware et qui utilise gitlab ? | Pierre-Louis Bonicoli | 06/01/2022 09:30 | Backlog |
| 5653 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Est-il possible de générer un site statique avec gitea ? | | 06/01/2022 09:30 | |
| 5650 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour les pages des mentions légales des sites web | Frédéric Couchet | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5648 | Admins | Demande | Fermé | Normale | [photos.april.org] Mettre à jour piwigo en 12.0.0 ? | François Poulain | 24/11/2021 21:16 | Novembre 2021 |
| 5647 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer un mécanisme d'adresse jetable au niveau du serveur de courriel (pour les événements notamment) | Frédéric Couchet | 24/11/2021 21:21 | Novembre 2021 |
| 5645 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Organiser un apéro Chapril animsys (+ équipe April) | Frédéric Couchet | 03/12/2021 07:55 | Sprint 2021 novembre |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|------------------|--------|----------|--|-----------------------|------------------|----------------------|
| 5644 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Organiser un Chapril Camp pour la migration des hosts et des VM Chapril vers Debian Bullseye | Frédéric Couchet | 08/03/2022 22:19 | Sprint 2021 novembre |
| 5643 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour Firefox Send vers v3.4.16 | Romain H. | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5641 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril novembre 2021 | Frédéric Couchet | 03/12/2021 07:56 | Backlog |
| 5639 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Reconstruction de calamus2 | Quentin Gibeaux | 24/11/2021 21:23 | Novembre 2021 |
| 5638 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Reconstruction de virola2 | Quentin Gibeaux | 24/11/2021 21:23 | Novembre 2021 |
| 5637 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.15.6 | Pierre-Louis Bonicoli | 03/11/2021 21:56 | Backlog |
| 5635 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Une favicon pour pouet.april.org ? | Quentin Gibeaux | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5633 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installer laptop T470s | Frédéric Couchet | 29/11/2021 07:55 | Novembre 2021 |
| 5632 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.15.5 | Loïc Dachary | 03/11/2021 21:56 | Backlog |
| 5630 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Je n'arrive plus à accéder à Twitter avec 78.15.0esr (64 bits) | | 27/10/2021 16:55 | Backlog |
| 5629 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Donner les accès nécessaires à Mathilde pour la reprise du service Valise | Frédéric Couchet | 09/03/2023 02:00 | Sprint 2022 mai |
| 5628 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Donner les accès nécessaires à Didier pour la reprise du service Mumble | Frédéric Couchet | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5626 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Générer un nouveau dépôt bullseye pour apt.april.org | | 30/11/2022 21:25 | Backlog |
| 5625 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Novembre 2021 | Quentin Gibeaux | 25/11/2021 10:27 | Novembre 2021 |
| 5624 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle novembre 2021 | Frédéric Couchet | 25/11/2021 08:53 | Sprint 2021 novembre |
| 5623 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Commander un laptop pour Fred | Frédéric Couchet | 27/10/2021 21:46 | Octobre 2021 |
| 5622 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle octobre 2021 | Frédéric Couchet | 20/10/2021 08:20 | Sprint 2021 octobre |
| 5621 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les cron drupal ne sont plus lancés. | Frédéric Couchet | 27/10/2021 21:46 | Octobre 2021 |
| 5620 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.15.4 | Quentin Gibeaux | 27/10/2021 21:52 | Octobre 2021 |
| 5619 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.15.4 | Pierre-Louis Bonicoli | 03/11/2021 21:56 | Backlog |
| 5618 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Contact chez Ikoula pour location serveurs | | 22/11/2021 10:39 | Backlog |
| 5613 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [drop-support] Répertoire de téléchargement public | Romain H. | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5610 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le formulaire pour ajouter un nouveau contact dans la Valise est incomplet | François Poulain | 27/12/2021 12:27 | Backlog |
| 5609 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Message d'alerte concernant un « fichier php.ini » dans Piwigo | Romain H. | 24/11/2021 21:26 | Novembre 2021 |
| 5608 | HebdoBot | Demande | Fermé | Normale | Augmenter le délai d'expiration du paste du compte-rendu | | 05/04/2024 15:13 | |
| 5607 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Octobre 2021 | Quentin Gibeaux | 28/10/2021 14:01 | Octobre 2021 |
| 5606 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.15.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5605 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Décommissionnement de virola et calamus | Quentin Gibeaux | 24/11/2021 21:23 | Novembre 2021 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------------------|----------|--------|----------|--|---------------------|------------------|-----------------|
| 5603 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion ChatonsInfos n°45 | Christian P. Momon | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5600 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Jitsi/visio.chapril.org | Christian P. Momon | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5598 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Icinga cassé | Romain H. | 29/09/2021 22:03 | Septembre 2021 |
| 5597 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Élevée | Icinga cassé | Romain H. | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5596 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de Mathilde en tant qu'animsys | Christian P. Momon | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5594 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.15.2 | Christian P. Momon | 29/09/2021 22:00 | Septembre 2021 |
| 5593 | forge.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Mettre en place une adresse de courriel /dev/null | | 25/09/2021 02:13 | Backlog |
| 5592 | Infra Chapril | Demande | Rejeté | Normale | créer une adresse de courriel /dev/null / no-reply | Christian P. Momon | 17/09/2021 14:42 | Backlog |
| 5591 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion ChatonsInfos n°44 | Christian P. Momon | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5587 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faciliter l'installation d'openjdk8 pour l'accès DRAC | Benjamin Drieu | 24/11/2021 21:13 | Novembre 2021 |
| 5586 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer argemone sur Bullseye | Frédéric Couchet | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5585 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer damiana sur Bullseye | Frédéric Couchet | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5584 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer passiflora sur Bullseye | Frédéric Couchet | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5578 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer mumble sur Bullseye | Quentin Gibeaux | 30/11/2022 21:24 | Backlog |
| 5577 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer republique-numerique sur Bullseye | pitchum . | 30/11/2022 21:24 | Backlog |
| 5575 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer bots sur Bullseye | Frédéric Couchet | 30/03/2022 21:12 | Février 2022 |
| 5564 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer Galanga sur Bullseye | Quentin Gibeaux | 31/03/2022 13:56 | Mars 2022 |
| 5563 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer Guarana sur Bullseye | pitchum . | 30/11/2022 21:24 | Backlog |
| 5561 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Virer les options ForwardAgent de la conf ssh | Quentin Gibeaux | 29/12/2021 21:02 | Décembre 2021 |
| 5560 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une sonde de vérification du fonctionnement de Matomo | Romain H. | 30/03/2022 21:26 | Mars 2022 |
| 5559 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Evaluer l'efficacité des captchas d'inscription et effectuer les modifications nécessaires | Adrien Bourmault | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5558 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Été 2021 | Quentin Gibeaux | 30/09/2021 14:07 | Septembre 2021 |
| 5557 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | forge.april.org – Bouton paramètre absent pour un administrateur | Frédéric Couchet | 27/10/2021 21:47 | |
| 5555 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion ChatonsInfos n°43 | Christian P. Momon | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5554 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion ChatonsInfos n°42 | Christian P. Momon | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5553 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion ChatonsInfos n°41 | Christian P. Momon | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5552 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Le nombre de fichiers n'est plus affiché dans les rapports mensuels | Laurent POUJOLAT | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5551 | minetest.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Améliorer les textures du monde 3009-mineclone2 | pitchum . | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5549 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Pour valise.chapril.org, créer un dossier temporaire dédié | Laurent POUJOLAT | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5547 | Admins | Demande | Fermé | Normale | valise.april.org – Non support du SVG | Christian P. Momon | 01/09/2021 21:59 | Été 2021 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|------------------|--------|-----------|---|-----------------------|------------------|-----------------|
| 5545 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.15.0 | Christian P. Momon | 01/09/2021 21:59 | Été 2021 |
| 5544 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.15.2 | Loïc Dachary | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5543 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Matomo ne collecte plus de données depuis fin mars 2021 | Christian P. Momon | 01/09/2021 21:59 | Été 2021 |
| 5542 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Redémarrage Calamus et Virola | Christian P. Momon | 01/09/2021 21:59 | Été 2021 |
| 5541 | Admins | Demande | Fermé | Normale | [statistiques.april.org] Mettre à jour matomo vers 4.4.1 | Christian P. Momon | 01/09/2021 21:59 | Été 2021 |
| 5540 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Nextcloud/valise.april.org en 21 | Christian P. Momon | 01/09/2021 21:59 | Été 2021 |
| 5538 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Dotclear proximite.april.fr en 2.19 | Christian P. Momon | 01/09/2021 21:59 | Été 2021 |
| 5536 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer au Camp de septembre 2021 | Christian P. Momon | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5535 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | La partition upload xmpp est « presque » pleine | Adrien Bourmault | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5534 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [drop-support] Drop/send | Romain H. | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5533 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm grof | Loïc Dachary | 06/01/2022 09:33 | Backlog |
| 5532 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Licence du dépôt date-poll-sf5 | Pierre-Louis Bonicoli | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5531 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Licence du dépôt gemini-site et du dépôt n°100 | Pierre-Louis Bonicoli | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5530 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Licence du dépôt Sudoku | Pierre-Louis Bonicoli | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5529 | mobilizon.chapril.org | Anomalie | Fermé | Immédiate | Le site mobilizon.chapril.org est HS | Baptiste Lemoine | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5528 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | [drop-support] Documents sensibles disparus | Romain H. | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5527 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion de préparation du camp CHATONS de septembre | Christian P. Momon | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5526 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle septembre 2021 | Christian P. Momon | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5525 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | notifications par mail: adresse email de l'expéditeur utilisé | Pierre-Louis Bonicoli | 03/11/2021 21:56 | Backlog |
| 5523 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.14.6 | Christian P. Momon | 01/09/2021 21:59 | Été 2021 |
| 5522 | status.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Lien de confirmation de mail d'un abonné: erreur nginx HTTP 403 | Christian P. Momon | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |
| 5521 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.14.6 | Pierre-Louis Bonicoli | 03/09/2021 00:11 | Sprint 2021 été |

...